

Nagy Ildikó, a Felügyelő Bizottság elnöke ismerteti az Egyesület könyvviteli nyilvántartása alapján készített számviteli jelentést, mely szerint a főkönyvi kivonatból és a kartonokból megállapítható, hogy az Egyesület a könyveit a hatályos számviteli- és adótörvényi előírásoknak megfelelően vezeti. Felhívja a figyelmet a tagdíj befizetések jelentős elmaradására, ezért javasolja és felhívja az egyesület vezetőségét a tagdíjak beszedésére, illetve behajtására, majd az egyesület elnökének pénzügyi beszámolója alapján elfogadásra javasolja az Egyesület 2020. évi éves beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét.

Az elnök szavazásra bocsátja a Felügyelőbizottsági jelentést, amelyet a közgyűlés a **4/2021. (09.11.) sz. határozattal** nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadott.

6. napirendi pont: 2020. évi gazdasági beszámoló:

A beszámoló előzetesen kiküldésre került, ill. az Egyesület weblapjáról is letölthető.

Bedi Edit ismerteti a beszámoló számszaki tartalmát, amelyhez kérdés nem érkezik.

Az elnök szavazásra bocsátja a gazdasági beszámolót, amelyet a közgyűlés az **5/2021. (09.11.) sz. határozattal** nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadott.

7. napirendi pont: a Közhasznúsági jelentés elfogadása

A Közhasznúsági jelentés a Felügyelőbizottsági beszámoló mellékletében szerepelt és a közgyűlésen kivetítésre került.

Az elnök szavazásra bocsátja a Közhasznúsági jelentést, amelyet a közgyűlés a **6/2021. (09.11.) sz. határozattal** nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadott.

8. napirendi pont: az egyesület 2021. évi költségvetésének elfogadása

Rombauer Tamás elnök ismertette az egyesület 2021. évi költségvetését.

A közgyűlés az egyesület 2021. évi költségvetését a **7/2021. (09.11.) sz. határozattal** nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadta.

Rombauer Tamás bejelenti, hogy a tisztújítás előtt a korábbi elnökségnek le kell mondania, illetve a bizottsági tisztségviselőket is visszahívja a közgyűlés, függetlenül attól, hogy jelen vannak-e. Ez a lemondás ezennel megtörtént. A soron következő feladatunk a Jelölő Bizottság megválasztása.

9. napirendi pont: a Jelölő Bizottság megválasztása

Rombauer Tamás a jelölőbizottság elnökének javasolja megválasztani **Lengyel Andort**, a jelölőbizottság tagjainak pedig **Somogyi Józsefet és Juhász Miklóst**. Egyben felhívja a Tagság figyelmét, hogy aki a jelölőbizottság elnöke, vagy tagja, az más tisztséget később sem az elnökségben, sem a bizottságokban nem vállalhat. Lengyel Andor, Somogyi József és Juhász Miklós nyilatkoztak, hogy a jelölőbizottsági tisztségekre történt jelölést megválasztásuk esetén elvállalják.

Szavazás: a Közgyűlés a jelölőbizottság elnökét és tagjait a **8/2021. (09.11.) sz. határozattal** személyenkénti nyílt szavazással, egyhangúlag elfogadta.

A Jelölőbizottság elnöke szünetet rendel el, hogy a bizottság összegyűjthesse a jelöléseket. Javaslatot vár az elnökséget alkotó 3 főre, a Felügyelő Bizottság elnökére és tagjaira, az 5-tagú Tenyésztési Bizottság, és a 3-tagú Sportbizottság összetételére.

- SZÜNET -